深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

深刻认识敬畏和坚守党纪的时代意义

□刘炳香

敬畏和坚守党纪, 巩固党的长期执政地位

办好中国的事情关键在党。巩固党的 长期执政地位,是以中国式现代化实现中 华民族伟大复兴的政治保障。故畏和坚守 党纪是新时代加强党的纪律建设,进一步 推进全面从严治党,巩固党的长期执政地 位的重要内容和客观要求。党的执政地位 不是与生俱来的,也不是一劳永逸的。历 史和人民选择中国共产党执政,排在最前 面的两个重要条件,一是党自身建设强, 打铁自身硬;二是党在群众中形象好,获 得群众信赖与认同。这两个条件都是动 态的。加强党的纪律建设是保证其向着 好的方向发展的重要措施。

加强党的纪律建设是全面从严治 党的治本之策,是新时代加强党的建设 的重要方面。党的十八大以来,以习近 平同志为核心的党中央把党的纪律建 设摆在更加突出位置。党的十九大将党 的纪律建设作为新时代党建总要求的 重要内容纳入新时代党建总布局。党的 二十大要求落实新时代党建总要求,进 一步推进党建总布局,并对全面加强党 的纪律建设作出战略部署,以更好地适 应新时代党自身建设要求。一方面,与 时俱进完善党的纪律规范。《中国共产 党纪律处分条例》在党的十八大以来完 成了三次修改,及时把全面从严治党的 成功经验肯定下来、固定下来,使党的 纪律规范更严、更全、更细,使精准执纪 和严格守纪更方便,更有效,从而使新 时代党的建设在制度化轨道上不断推 进。另一方面,在全党开展党纪学习教 育,推动党员通过逐章逐条学习《中国 共产党纪律处分条例》不断增强纪律 意识、规矩意识,自觉敬畏和坚守党纪, 进一步养成在受监督和约束的环境中 工作生活的习惯,进一步落实全面从严 治党"管全党、治全党"的时代要求。

加强党的纪律建设,是党树立形象,获得群众认同的现实路径、时代要求。树立党在群众中的形象、获得群众认同,一靠宣传,二靠行动。加强党的纪律建设,广大党员敬畏和坚守党纪,以党章党规和党中央精神为依据,做到统一口径宣传、统一步调行动,从而使群众从中深刻认识到党没有自身特殊利益,始终坚持立党为公、执政为民,深切感受到党员坚持全心全意为人民服务宗旨,不谋求任何私利和特权。在这个基础上,呈现出群众自觉自愿听党话、跟党走的生动局面。早在1922年党的二

党的纪律是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规则,规定了党组织和党员不能干什么,是禁止性规范,是给党组织和党员开列的负面清单。在新时代新征程上,党员尤其是党员干部敬畏和坚守党纪,对于巩固党长期执政地位,推动解决大党独有难题,确保党员干成事不出事,更好发挥模范带头作用,带领人民以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大现实意义。

大上,我们党通过的《中国共产党章程》, 就对"纪律"专门设章,把加强纪律性作 为党的事业成功的法宝。我们党成立一 百多年来,一切奋斗、一切牺牲、一切创 造都是为人民谋幸福、为民族谋复兴。 实践证明,"加强纪律性,革命无不胜。"

在新时代新征程上,民心是党执政的最大底气。民心不能自然而然完成代际间传承,群众认同也不可能一成不变。党必须不断推进高质量发展,成为胜利的象征、希望的化身,才能不断得到群众信赖。党始终坚持发展为了人民、发展成果由人民共享,才能不断赢得民心、获得认同。党员干部要敬畏和坚守党纪,落实党中央各项决策部署,自觉主动服务群众,扎扎实实为群众解难题、办实事,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,增强党对群众的吸引力、凝聚力。

敬畏和坚守党纪, 推动解决大党独有难题

截至我们党成立一百周年时,世界上有大大小小的政党上万个,其中百年老党66个。我们党是党员人数最多的百年老党,在拥有14亿多人口的国家连续执政70多年,把民族复兴重任自觉扛在肩上,必然面临许多大党独有难题。解决大党独有难题是党领导人民完成民族复兴使命必须迈过的一道坎,是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。党员尤其是党员干部敬畏和坚守党纪是推动解决大党独有难题的有力举措。

散畏和坚守党纪,坚定信仰马克思主义,为党员守初心、担使命提供内生动力。《中国共产党纪律处分条例》明信,是党员信仰宗教,禁止党员搞迷信活动,保证马克思主义信仰是党员唯一信仰。党员的信仰是其克服困难、经受的验、抵御诱惑、始终守初心担使命的经验、抵御诱惑、实现中华民族伟大复兴大战,实现中华民族伟大复兴大战,军强大动力。在党长期执政条件下,谋都岗位是"高危岗位","各种诱惑和所谋都小着有权力的人来",共产党人克思部冲着有权力的人来",共产党人克思主义信仰提供强大的精神动力。

故畏和坚守党纪,保障全党统一思 想、统一意志、统一行动,形成强大组织 力,团结海内外中华儿女同心共筑中国 梦。党的力量来自组织。组织有严明纪律 才能有行动力。我们党是靠革命理想和 铁的纪律组织起来的马克思主义政党。 党一靠理想、二靠纪律实现全党统一思 想、统一意志、统一行动,从而形成强大 组织行动力。理想信念是共产党人的精 神支柱和政治灵魂,是全党团结统一的 思想基础,也是敬畏和坚守党纪的心理 基础。故畏和坚守党纪,要遵守党的政治 纪律和政治规矩。要与党中央在政治上 保持高度一致,坚定维护以习近平同志 为核心的党中央权威和集中统一领导, 保证党的理论、路线、方针、政策、决议和 国家法律法规的贯彻执行。要做到对党 忠诚。紧密团结在党中央周围,决不在党 内搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派、政 治攀附、培植个人势力等非组织活动。

敬畏和坚守党纪,始终保持干事创 业精神状态。保持干事创业的激情与干 劲,要加强党性修养,也要加强纪律约 束。党员干部要从我做起、从现在做起, 提高执政能力和领导水平,推动形成干 事创业的良好政治生态环境,积极开拓 进取、履职尽责。不能不作为,不能乱作 为,不能假作为,要创造经得起实践、人 民和历史检验的实绩。不能搞劳民伤财 的政绩工程、形象工程,要真抓实干。不 能喊口号装样子,不允许对于贯彻党中 央决策部署只表态不落实,或者落实党 中央决策部署不坚决、打折扣、搞变通, 不允许在工作中不敢斗争、不愿担当, 面对重大矛盾冲突、危机困难临阵退 缩,要敢于担当、善于作为。

敬畏和坚守党纪,保 证党员干部干成事不出事

中国共产党是实现中华民族伟大复兴的中流砥柱。在新时代新征程上,强国建设、民族复兴需要党组织和党员干部领导人民踔厉奋发、砥砺前行。党员干部要敬畏和坚守党纪,切实践行正确的权力观、政绩观、事业观,干成事、不出事。

加强党纪学习,增强纪律意识,着力

解决对党纪不上心不了解不掌握问题。习 近平总书记在2020年2月26日中央政治局 常委会会议上指出:"目前,中央党内法 规已经有几百部了,每部法规都提出了 许多要求,但有的党员干部连通读都没 有做到,甚至连执行的人都可能将其束 之高阁,到了执行时就'随手拈来'"。这 种现象,使遵纪执纪不时产生温水煮青 蛙效应,全党必须高度重视。2024年4月, 根据党的二十大精神和习近平总书记关 于全面加强党的纪律建设的重要论述, 中央部署在全党开展党纪学习教育。广 大党员尤其是党员干部要做到学纪、知 纪、明纪、守纪,把党纪规定刻印在心,不 断增强政治定力、纪律定力、道德定力、 抵腐定力,把党纪由他律变为自律。

深化运用"四种形态",抓小抓早,防 患于未然。违纪是违法的前奏。从党的 十八大以来全面从严治党实践看,许多 党员干部的违法始于违纪,经历了从违 纪到违法到犯罪的过程。因而要把纪律 挺在前面,坚持纪严于法、纪在法前,抓早 抓小、防微杜渐。要深化运用监督执纪"四 种形态",在党员有作风纪律方面的苗头 性、倾向性问题或者违犯党纪情节轻微 时,及时给予谈话提醒、批评教育、责令检 查等,或者予以诚勉,让"红红脸、出出汗" 成为常态;当党员有违纪行为时,早发现、 早制止、早纠正,改变"违纪只是小节、违 法才去处理"的不正常状况,防止党员 违纪演变为违法、犯罪。对已经违反纪 律的党员给予适当处分,不能一棍子打 死,要坚持"惩前毖后、治病救人"原则, 使之有机会改正错误、重新建功立业。

把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去。习近平总书记指出:"严是爱,松是害。"党组织要在党规制定、党纪教育、执纪监督全过程中贯彻严的要求,让铁纪"长牙"、发威,实现"管全党、治全党"。对违纪党员要严肃、公正执行纪律,不允许有任何不受纪律约束的党组织和党员。广大党员要适应党纪约束越来越严的环境,对党纪真学真信,始终敬畏和坚守,真正做到思想上重视、心理上警醒、行动上知止,形成遵规守纪的高度自觉。

教育、推动党员敬畏和坚守党纪, 直接为党员干部干成事不出事营造环境、提供保障,也是全面从严治党的长期战略、永恒课题。我们要把党纪学习教育融入日常、抓在经常、持之以恒,不断巩固党的长期执政地位,不断推动解决大党独有难题,为推进中国式现代化提供强大的纪律保障。

(原文载于2024年7月2日《大众 日报》6版)

我公司青岛红树林度假世界举行第六届大型海洋光影狂欢节整场活动,面向餐饮美食、休闲娱乐、精品零售、康养体验等业态招商,请符合条件的自然人、法人和其他组织参加竞和。

现就有关事项公告如下:

一、项目位置

青岛西海岸新区滨海大道3588号 青岛红树林度假世界

二、项目介绍

该项目由青岛红树林旅业有限公

招商公告

司投资建设,商业街区整体面积约100000㎡。本次招商区域为青岛红树林度假世界德国小镇广场部分商铺:11号楼38号铺位,面积45.11㎡;8-2号楼5号铺位,面积753.96㎡(含厨房面积);11号楼39号铺位,面积1314.73㎡;11号楼8号铺位,面积497.36㎡(含厨房面积)。

三、报名时间

2024年7月12日17点前

四、报名地点

青岛海控灵山湾商业管理有限公司办公室(镜台山路南端海滨公园地下停车场人口对面)

五、报名材料

营业执照正本及复印件,法人代表身份证、法人授权委托书、授权委托人的身份证及复印件;拟开店铺品牌资料、加盟商授权委托书、以往经营业绩

证明等(所有复印件均需加盖公章)。

六、租赁条件

租赁期限、租赁价格、支付方式、保证金等面议。

七、其他要求

品牌信誉良好,无违法犯罪记录, 诚信经营的单位和个人。

八、联系方式

刘女士、孙女士 0532-85167256

青岛红树林旅业有限公司 2024年7月8日

今日天气: 小雨转暴雨 23℃~30℃ 南风3~4级

新闻热线: 0532-87139933 87139920 广告热线: 0532-87139926 青岛西海岸

青岛西海岸报电子版网址: www.xihaiannews.com

明日天气: 小雨转多云 22℃~28℃ 北风4~5级转3~4级

13551 Specific 1 12651 25151

回が流通 微 光学 学 博 舎 3.5